香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



FAST RETAILING CO., LTD. 班銷有限公司

> (於日本註冊成立的有限公司) (**股份代號:6288**)

海外監管公告

本海外監管公告由迅銷有限公司 (「本公司」) 根據香港聯合交易所證券上市規則第 13.10B 條之規定作出。

請參閱隨附的本公司於今天在東京證券交易所網頁刊登的《有關對減少投資單位的立場》的通告。

承董事會命 **迅銷有限公司 余綺雯** 公司秘書

日本,二零二一年十一月二日

於本公告日期,執行董事為柳井正先生;非執行董事為岡﨑健先生、柳井一海先生及柳井康治先生;獨立非執行董事為半林亨先生、服部暢達先生、新宅正明先生、名和高司先生及大野直竹先生。

2021年11月2日

迅銷有限公司

(東京:9983/香港:6288)

<u>迅銷有限公司(「本公司」)</u> 有關對減少投資單位的立場的通告

本公司相信上市公司的責任之一乃保持並提高股票的整體流動性。考慮到本公司目前的股價、交易量、股東數目,以及股東架構,本公司認為現時的狀況足以確保必要的流動性,因此,本公司認為其目前的投資單位乃屬適當。

因此,本公司現時並無計劃減少其目前的投資單位。